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Сьогодні однією з пріоритетних медико-соціальних та гуманітарних проблем України 
та багатьох країн світу є створення та розвиток доступної та ефективної системи надання 
паліативної та хоспісної допомоги населенню. Це зумовлено збільшенням кількості хворих 
з обмеженим прогнозом тривалості життя як похилого, так і працездатного віку, а також 
дітей. Досвід багатьох країн світу переконливо доводить, що паліативна та хоспісна 
допомога найбільш адекватно забезпечує потреби та належну якість життя паліативних 
пацієнтів та їх рідних, сприяє збереженню людської гідності наприкінці біологічного життя.  

Метою викладання навчальної дисципліни «Хоспісна і паліативна  допомога в 
соціальній  роботі» є сформувати мотиваційну, когнітивну та операційну складові 
готовності здобувачів вищої освіти до реалізації соціальної роботи з особливими групами 
отримувачів послуг.  



Завданнями вивчення дисципліни є: ознайомлення з нормативно-правовою базою, 
що регулює соціальну роботу у сфері паліативної та  хоспісної допомоги, висвітлення 
особливостей соціальної роботи у медичній сфері, розкриття змісту соціальної роботи з 
паліативними клієнтами, формування у здобувачів вищої освіти готовності до застосування 
на практиці методів та технологій соціальної роботи зі спеціальними групами клієнтів. 

 
Зміст  навчальної дисципліни 

Змістовий модуль І. Теоретичні аспекти хоспісної і паліативної допомоги в 
соціальній  роботі 

Тема 1. Становлення та розвиток соціальної роботи у сфері паліативної допомоги.  
Тема 2. Хоспісно-паліативна допомога: соціальні аспекти. Визначення і принципи 

хоспісної допомоги. 
Тема 3.Моделі діяльності хоспісів.  
Тема 4. Зміст діяльності соціальних працівників у хоспісах.  
Тема 5.Досвід країн зарубіжжя з надання паліативної допомоги.  
 Тема 6. Законодавче забезпечення у сфері паліативної допомоги  
 
Змістовий модуль ІІ. Система паліативної допомоги для різних груп населення 
Тема 7. Особливості соціальної роботи з паліативними клієнтами. Медико-соціальні 

та психологічні питання клієнтів паліативних установ. Моделі та принципи надання 
допомоги паліативним хворим.  

 Тема 8.Технології соціальної роботи із особами, хворими на інфекційні хвороби. 
Методи збору, аналізу й оцінки соціально-медичної інформації про клієнтів.  

Тема 9. Робота з дітьми у сфері паліативної допомоги. Особливості дитячого хоспісу.  
Тема 10. Соціальні аспекти паліативної та хоспісної допомоги з різними категоріями 

клієнтів. Взаємодія з церковними конфесіями, НУО та волонтерським рухом в Україні 


